

23 ИЮН 1974



Продолжаются гастроли Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова в Москве. С большим творческим подъемом выступают чувашские артисты перед взыскательным московским зрителем. В зале нового здания МХАТа, где проходят гастроли, не бывает свободных мест.

После спектакля «Двенадцатая ночь» по пьесе В. Шекспира на сцену поднялись педагоги ГИТИСа. Когда-то они в стенах этого института обучали театральному искусству, воспитывали будущих актеров чувашского театра. Среди них были известные искусствоведы: за-

служенный деятель искусств РСФСР Ариадий Борисович Немеровский, автор книги «Руки актера» Татьяна Николаевна Кудашова, преподаватель сценической речи Людмила Давыдовна Шокарева.

Педагоги поздравили своих бывших учеников, ныне зрелых актеров-профессионалов, с прекрасным спектаклем, пожелали новых творческих успехов.

На сцене: встреча с педагогами ГИТИСа: в зрительном зале.

Фото В. Исаева.

